

БОЛЬШОЙ МАТЧ

ГЕРЦЕНОВСКИЙ ПРАЗДНИК СПОРТА

25 мая на мини-стадионе Герценовского университета состоялся традиционный весенний спортивный праздник. В его рамках впервые за 215-летнюю историю университета прошел матч по мини-футболу между командами студентов и руководства РГПУ им. А.И. Герцена. Поболеть и посмотреть на интересную игру пришли как представители профессорско-преподавательского состава, так и студенты. Матч завершился дружеской ничьей — 3:3.

«Сегодняшний матч – это событие сезона. Я бы назвал его даже историческим, ведь приурочен он к такой запоминающейся дате. Открытие футбольного сезона прошло в очень плохую погоду, поэтому сегодняшний день мы ждали с большим нетерпением. Пусть спортивная слава Герценовского университета гремит на весь Санкт-Петербург!»

Ректор Герценовского университета
В.П. СОЛОМИН



Фото А. Корольчука